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 TEHNIČKI OPIS 

UZ IDEJNO ARHITEKTONSKO RJEŠENJE ZA 
 ADAPTACIJU I NADGRADNJU STAMBENE ETAŽE 

OPŠTI PODACI 
Adaptacija i nadgradnja stambenih etaža, koje su predmet ove projektne dokumentacije, planirane 
na osnovu zahtjeva Investitora i u skladu je sa urbanističko - tehničkim uslovima za rekonstrukciju 
objekta mješovite namjene na urbanističkoj parceli UP02, urbanističkog projekta „Nova Varoš – 
kvart N“ broj 08-352/18-316, od 30.10.2018.godine izdatim od strane Sekretarijata za planiranje, 
uređenje prostora i zaštitu životne sredine Glavni grad Podgorica, na osnovu člana Zakona o 
planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl.list CG“ br 64/17), i u skladu sa pravilnikom o načinu 
izrade, razmjeri i bližoj sadržini tehničke dokumentacije. 

LOKACIJA 
Urbanistička parcela broj 2 nalazi se u zahvatu Urbanističkog projekta „Nova Varoš – kvart N“. 
Obuhvata katastarsku parcelu br. 3942 površine 384,0m2  koja je neizgrađena i katastarsku 
parcelu 3943, površine 1193,0m2 na kojoj je izgrađen objekat – zgrada broj 1 – društveno 
stambena zgrada, spratnosti P+3. 
U zgradu se ulazi sa katastarske parcele br. 3943 iz ulice Njegoševe broj 18, spratnosti P+3+Pk. 
Predmetna nadogradnja nalazi se u istoj zgradi spratnosti P+3. 

KONCEPT I FUNKCIJA 
Rekonstrukcija objekta mješovite namjene u ovom rješenju predviđena je kao adaptacija stana na 
trećem spratu u dvije stambene jedinice apartmanskog tipa i nadgradnja još jednog sprata, iznad 
postojećeg stana takođe za dvije stambene jedinice apartmanskog tipa. 
Pored ovog rješenja, predviđena je i vertikalna komunikacija-lift u ulazu kao potreba svih stanara, 
na tačno određenoj poziciji liftovskog okna koje postoji ali liftovsko postrojenje nikad nije ugrađeno. 
Koncept organizacije prostorija stanova se ogleda u otvorenom prostoru dnevne zone koju čine 
dnevna soba, trpezarija i kuhinja, i odvojenom dijelu predviđena je spavaća soba.  
U stanovima je obezbijeđeno dovoljno prirodnog svjetla preko otvora koji su iste veličine i prate 
postojeće otvore na fasadi. Obezbijeđena je i po jedna terasa za stanove na poziciji postojećih 
terasa u stanu koji se rekonstruiše dok su ostale dvije zamijenjene otvorima. Takođe predviđena je 
unifikacija krovnog pokrivača na nadogradnji i na postojećem dijelu zgrade. Predviđen je i sistem 
krovnih solarnih panela za proizvodnju energije. 

KONSTRUKCIJA 
Konstrukcija potkrovlja predviđena je od čelične konstrukcije. Krovnu konstrukciju čine čelični 
rešetkasti nosači na čelične stubove koji se postavljaju na završnu krovnu ploču postojećeg 
objekta. Predviđaju se sendvič krovni paneli kao pokrivač krova.  
Nova izdignuta krovna ravan će se produžiti i spojiti sa postojećom krovnom konstrukcijom objekta, 
sa jedne strane i vijenac će pratiti ravni krov susjednog objekta kako je prema uslovima i 
predviđeno. 
Atika krova je projektovana tako da njena visina pokriva izgled krova iz ugla posmatrača sa ulice i 
na njoj je predviđeno kačenje elemenata klimatizacije, sa unutrašnje strane, za rekonstruisane i 
nadograđene stanove tako se oni ne bi kačili na fasadi i narušavali izgled objekta. 

MATERIJALIZACIJA 
Fasadni zidovi prate postojeću ravan fasade i prate njene gabarite. Na nivou trećeg sprata i 
nadograđenog dijela objekta završna fasada biće izvedena od presovanog termoizolacionog 
materijala na lijepku i mrežici sa završnom bojenom fasadom. Namjera je da se kompletan 
novoprojektovani dio fasade i krovnog pokrivača novom bojom i materijalizacijom prikaže kao novi 
savremeni element. 
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Sa unutrašnje strane fasadni zidovi su malterisani, gletovani i obojeni završnim disperzivnim 
bojama ili obloženi keramikom na odgovarajućem lijepku. 
Pregradni zidovi u objektu su predviđeni debljine 10 - 15 cm od duplih gips-kartonskih ploča na 
metalnoj potkonstukciji sa odgovarajućom ispunom od mineralne vune. Prema prostorijama sa 
povećanom vlažnošću zidovi se rade od vlagootpornih gips-kartonskih ploča. Gipsani zidovi i 
obloge su završno gletovani i obojeni enterijerskim kvalitetnim premazima ili obloženi keramičkim 
pločicama na lijepku. 
U svim prostorijama u objektu predviđeni su podovi obrađeni parketom ili keramikom na ljepilu u 
odgovarajućem cementnom estrihu. 
Plafoni u objektu su projektovani od gips kosih i ravnih kartonskih ploča na metalnoj potkonstukciji. 
Prema prostorijama sa povećanom vlažnošću plafoni se rade od vlagootpornih gipskartonskih 
ploča. Plafoni su završno gletovani i obojeni enterijerskim kvalitetnim premazima. 
Krovni prekrivač je aluminijski termoizolacioni panel na odgovarajućoj potkonstrukciji. 

Podgorica, Februar 2019.  Odgovorni projektant 

Slavica Komatina, dipl.ing.arh. 
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